Тема: повторение темы «Световые явления».

Цель: повторение пройденного материала, проверка усвоенных знаний, навыков, умений, знание формул, приборов, определений, повышение интереса к данному предмету, умение использовать знания на практике.

Наглядности: линзы, очки, микроскоп, лампы.

План урока:

I. орг.момент.

II. повторение темы:

1. «Повторялка»

2. «Объяснялка»

3. «Загадалка»

4. «Обгонялка»

5. «Рассказалка»

III. подведение итогов.

IV. Задание на дом.

Ход урока.

I. орг.момент.
II. повторение темы:

1. «Повторялка» - фронтальный опрос.

А) Что изучает оптика?

 В)  Какие источники света существует?

С) что такое луч?

Д)  Закон прямоленейного расоространения света.

Ж) Закон отражения света?

З)Угол падения, угол отражения?

Е)  Преломление, распространение света, угол падения, угол преломления.

И)Какое тела называется линзой? Каким свойствами обладет линза?

К)  Чему равна оптическая сила линзы, единицы измерения?

Л)оптический прибор –фотоапарат?
М) Очки, их свойства
2.  «Объяснялка»

Объяснить демонстрируемые опыты:

А)  собирающая линза, лампочка, экран – какое изображение получается?

Б)  рассеивающая линза, лампочка, экран- какое изображение получается? Почему?

3.  загадалка 

Я загадала 3 слова, но написала их перепутав порядок букв. Расставьте по листам и получите единицы измерения. Рядом с каждым словом напишите сокращенное обозначение единицы измерения и какой величине оно соответствует:

а р д с у н г               (градус)               - 0        - угол

р е м т                       (метр)                  -м        - фокус

я р и п т и о д           (диоптрия)         - дптр – оптическая сила линзы.

4. «Обгонялка»
 Кто  быстрее закончит предложение?

А)  свет это..

Б)тень это…

В)  угол отражения равен…

Г)изображение предмета в плоском зеркале…
Д)зеркальным отражением называется…
Ж)  рассеянное отражение бывают при…
и)Преломлением света называют…
к)линзы бывают…
л) К осветительным приборам относятся… 
5.  «Рассказалка»

К этому этапу ребята готовят по газетным и журнальным статьям небольшие забавные сообщения, связанные с повторяемой темой.

III.  подведение итогов
IV. задание на дом? Подготовится к контрольной работе
